
　
４
月
か
ら
パ
チ
ン
コ
ホ
ー
ル
は
原
則
的

に
全
面
禁
煙
と
な
り
、
喫
煙
者
比
率
が

高
い
パ
チ
ン
コ
フ
ァ
ン
の
そ
の
後
の
動
向

は
気
に
な
る
と
こ
ろ
だ
。
喫
煙
で
き
な
く

な
っ
た
不
自
由
さ
が
、
ど
の
程
度
遊
技
参

加
に
影
響
を
与
え
て
い
る
の
か
。
マ
イ
ナ

ス
の
影
響
と
し
て
は
、
来
店
回
数
の
減
少

や
遊
技
離
反
と
い
う
こ
と
ま
で
考
え
ら
れ

る
。

　
一
方
で
、
非
喫
煙
者
か
ら
は
特
に
敬

遠
さ
れ
て
い
た
と
思
わ
れ
る
パ
チ
ン
コ

ホ
ー
ル
の
タ
バ
コ
の
煙
と
そ
の
臭
い
が
、

全
面
禁
煙
化
に
伴
い
障
害
に
な
ら
な
く

な
っ
た
こ
と
で
、
新
し
い
フ
ァ
ン
層
が
増

加
し
た
の
で
は
な
い
か
と
い
う
希
望
的
観

測
も
成
り
立
つ
。
果
た
し
て
フ
ァ
ン
か
ら

の
評
価
は
ど
う
な
っ
て
い
る
の
だ
ろ
う
か
。

　
２
０
２
０
年
11
月
、
パ
チ
ン
コ
プ
レ
イ

ヤ
ー
1
0
0
0
名
に
対
し
て
実
施
し
た
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果
か
ら
、
最
新
の
動
向
を
お

伝
え
し
た
い
。

　
例
に
よ
っ
て
、
株
式
会
社
ワ
ー
ル
ド
・

ワ
イ
ズ
・
ジ
ャ
パ
ン
市
場
調
査
部
が
実
施

し
た
独
自
の
調
査
結
果
か
ら
レ
ポ
ー
ト
す

る
。
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パ
チ
ン
コ
プ
レ
イ
ヤ
ー
は
、
一
般
と
比
較
し

て
喫
煙
率
が
高
い
こ
と
は
こ
れ
ま
で
に
も
指

摘
さ
れ
て
い
る
。「
2
0
1
8
年
全
国
た
ば
こ

喫
煙
者
率
調
査
」（
J
T
全
国
喫
煙
者
率
調

査
）
に
よ
る
と
、
成
人
男
性
の
平
均
喫
煙
率

は
27
・
8
％
。
女
性
は
８
・
７
％
と
な
っ
て

い
る
が
、
今
回
の
調
査
か
ら
も
パ
チ
ン
コ
プ
レ

イ
ヤ
ー
の
喫
煙
率
の
高
さ
が
確
認
で
き
て
い

る
。

　
図
表
１
が
今
回
の
調
査
で
、
月
１
回
以
上

の
頻
度
で
パ
チ
ン
コ
を
す
る
プ
レ
イ
ヤ
ー
に
対

し
て
喫
煙
状
況
を
確
認
し
た
結
果
で
あ
る
。

　
全
体
で
は
61
・
1
％
が
電
子
タ
バ
コ
を
含

み
喫
煙
し
て
い
る
と
回
答
し
て
お
り
、
一
般

喫
煙
率
と
の
大
き
な
乖
離
が
確
認
で
き
る
。

　
男
女
別
で
は
、
男
性
が
61
・
9
％
、
女
性

が
57
・
3
％
と
な
っ
て
お
り
、
特
に
女
性
に

お
い
て
一
般
と
比
較
し
た
喫
煙
率
の
高
さ
が

目
立
っ
て
い
る
。

　
こ
の
類
の
喫
煙
率
調
査
結
果
は
、
業
界
内

で
も
い
く
つ
か
公
表
さ
れ
て
い
る
が
、
今
回
の

結
果
は
、「
月
１
回
以
上
パ
チ
ン
コ
を
す
る
プ

レ
イ
ヤ
ー
」
が
条
件
と
な
っ
て
い
る
。
こ
の
た

め
、
比
較
的
ヘ
ビ
ー
ユ
ー
ザ
ー
寄
り
の
回
答

結
果
と
な
っ
て
い
る
こ
と
を
ご
理
解
頂
き
た

い
。

　
し
か
し
な
が
ら
、
そ
れ
に
し
て
も
パ
チ
ン
コ

プ
レ
イ
ヤ
ー
の
喫
煙
率
は
高
い
。
館
内
に
喫

煙
所
を
設
け
る
こ
と
は
勿
論
の
こ
と
、
そ
の

広
さ
、
場
所
、
数
な
ど
、
ホ
ー
ル
側
と
し
て

は
十
分
に
考
慮
し
て
お
か
な
け
れ
ば
、
レ
ギ
ュ

ラ
ー
プ
レ
イ
ヤ
ー
の
喫
煙
意
識
に
対
応
で
き

な
い
こ
と
に
な
る
。

　
一
方
で
、
館
内
の
空
気
が
綺
麗
に
な
っ
た

こ
と
に
よ
る
非
・
喫
煙
者
の
新
規
遊
技
参
加

は
、
こ
の
調
査
結
果
を
見
る
限
り
、
あ
ま
り

進
ん
で
い
な
い
よ
う
に
思
え
る
。
非
・
喫
煙

【図表１】最新の喫煙状況

スクリーニング条件：月に１回以上パチンコをするプレイヤー
サンプル数：1,000 名

＜全体集計＞＜男女・年代別集計＞

月
１
回
以
上
の
頻
度
で
パ
チ
ン
コ
を
す
る
プ
レ
イ
ヤ
ー
の

喫
煙
率
は
61
・
1
％
（
電
子
タ
バ
コ
を
含
む
）

者
の
遊
技
参
加
が
進
ん
で
い
れ
ば
、
さ
す
が

に
喫
煙
率
が
６
割
を
超
え
る
と
い
う
こ
と
は

な
か
っ
た
だ
ろ
う
。
原
則
禁
煙
化
に
伴
い
、

か
す
か
な
期
待
を
抱
い
た
ホ
ー
ル
も
あ
る
だ

ろ
う
が
、
現
在
の
と
こ
ろ
は
ま
だ
新
た
な
動

き
は
生
じ
て
い
な
い
も
の
と
見
ら
れ
る
。

毎日吸うが１箱まではいかない
30.1％

毎日吸うが１箱まではいかない
30.1％

吸わない
38.9％
吸わない
38.9％

毎日少なくとも１箱は吸う
31.0％

毎日少なくとも１箱は吸う
31.0％

喫煙率　＝　61.1％

男性平均

20代

30代

40代

50代

60以上

女性平均

20代

30代

40代

50代

60以上

32.4%32.4% 29.6%29.6% 38.9%38.9%

43.5%43.5% 23.9%23.9% 32.6%32.6%

38.1%38.1% 35.1%35.1% 26.9%26.9%

36.5%36.5% 29.5%29.5% 34.0%34.0%

29.5%29.5% 27.3%27.3% 43.2%43.2%

23.2%23.2% 29.8%29.8% 47.0%47.0%

24.7%24.7% 32.6%32.6% 42.7%42.7%

36.7%36.7% 26.7%26.7% 36.7%36.7%

30.2%30.2% 23.3%23.3% 46.5%46.5%

26.8%26.8% 25.0%25.0% 48.2%48.2%

10.0%10.0% 63.3%63.3% 26.7%26.7%

10.5%10.5% 36.8%36.8% 52.6%52.6%

※女性50代、60以上はN＜30となっておりサンプル数不足のため参考扱いとなる

※

※

毎日少なくとも１箱は吸う 毎日吸うが１箱まではいかない
吸わない
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で
は
、「
非
・
喫
煙
者
」
は
ホ
ー
ル
の
禁

煙
化
の
影
響
を
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
る
の

だ
ろ
う
か
。
続
い
て
、
い
く
つ
か
の
項
目
に
つ

い
て
「
非
・
喫
煙
者
」
に
限
定
し
て
回
答
を

求
め
た
。

　
回
答
結
果
は
図
表
２
の
通
り
。
最
も
選
択

率
が
高
か
っ
た
項
目
が
「
長
時
間
遊
ん
で
い

て
も
服
や
髪
に
臭
い
が
付
か
な
い
の
で
良
い
」

で
86
・
6
％
の
回
答
者
が
こ
れ
を
選
択
。「
店

内
の
空
気
が
良
く
な
っ
た
気
が
し
て
、
従
来

よ
り
快
適
に
思
え
る
」
が
86
・
4
％
で
続
く

と
い
う
結
果
と
な
っ
た
。
い
ず
れ
も
遊
技
環

境
が
快
適
に
な
っ
た
と
感
じ
て
い
る
こ
と
の
表

れ
と
言
え
る
だ
ろ
う
。

　
ま
た
、「
店
内
の
ゴ
ミ
が
減
っ
て
従
来
よ
り

も
清
潔
に
感
じ
る
」
に
つ
い
て
も
72
・
0
％

が
こ
れ
を
選
択
し
て
お
り
、
清
潔
感
の
向
上

に
も
寄
与
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
る
。
確
か

に
、
遊
技
台
に
着
席
し
た
際
に
直
前
の
遊
技

者
が
喫
煙
者
で
あ
っ
た
場
合
な
ど
、
タ
バ
コ
の

灰
が
玉
皿
周
辺
に
散
ら
ば
っ
て
い
る
こ
と
も

あ
る
し
、
空
に
な
っ
た
タ
バ
コ
の
箱
を
押
し
潰

し
て
足
下
に
捨
て
て
い
る
と
い
う
ケ
ー
ス
も
あ

る
。
着
席
し
て
の
喫
煙
が
で
き
な
く
な
っ
た

現
在
、
こ
の
類
の
不
快
感
が
一
掃
さ
れ
た
こ

と
に
よ
り
、「
非
・
喫
煙
者
」
が
清
潔
に
な
っ

た
と
の
印
象
を
抱
く
こ
と
は
理
解
で
き
る
。

　
し
か
し
な
が
ら
、「
店
内
が
禁
煙
に
な
っ
て

か
ら
、
パ
チ
ン
コ
を
す
る
回
数
が
少
し
増
え
た

と
思
う
」
と
い
う
項
目
に
つ
い
て
は
、
約
４

割
が
同
意
す
る
も
の
の
、
残
る
６
割
は
こ
れ

を
否
定
。
コ
ロ
ナ
禍
と
い
う
社
会
的
背
景
の

影
響
を
否
定
で
き
な
い
も
の
の
、
遊
技
回
数

の
増
加
へ
の
影
響
は
限
定
的
と
い
う
印
象
を

受
け
る
。

　
だ
が
、「
非
・
喫
煙
者
」
の
９
割
近
く
か

ら
遊
技
環
境
の
改
善
を
評
価
さ
れ
て
い
る
点

【図表２】＜非・喫煙者限定＞パチンコホール禁煙化についての感想

【
非
・
喫
煙
者
】
よ
り
快
適
に
な
っ
た
と
９
割
近
く
の
プ
レ
イ
ヤ
ー

が
実
感
も
遊
技
回
数
の
増
加
へ
の
影
響
は
限
定
的

に
は
大
き
な
意
味
が
あ
る
。「
パ
チ
ン
コ
ホ
ー

ル
＝
タ
バ
コ
の
煙
」と
い
う
こ
れ
ま
で
の
イ
メ
ー

ジ
は
今
後
、
時
間
の
経
過
と
共
に
大
き
く
変

わ
っ
て
く
こ
と
に
な
る
。
今
後
の
「
非
・
喫

煙
者
」
の
遊
技
参
加
に
多
少
な
り
と
も
プ
ラ

ス
の
影
響
が
生
ま
れ
る
こ
と
を
期
待
し
た
い
。

0 20 40 60 80 100
（％）

店内の空気が良くなった気がして、
従来より快適に感じる

長時間遊んでも服や髪に臭いが付か
ないので良い

少し客層が良くなったような気がす
る

店内のゴミが減って従来よりも清潔
に感じる

店内が禁煙になってから、パチンコ
をする回数が少し増えたと思う

そう思う 思わない

86.4％ 13.6％

86.6％ 13.4％

45.5％ 54.5％

72.0％ 28.0％

39.8％ 60.2％
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